

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28.04.2021 № 1211-па

О назначении голосования по отбору общественных территорий, подлежащих в первоочередном порядке благоустройству в 2022 году, в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018 - 2025 годы» на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации 30.12.2017 № 1710 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», постановлением Правительства от 26.04.2019 № 193 «Об утверждении Порядка Сахалинской области проведения органами местного самоуправления муниципальных образований с численностью свыше 20 тыс. человек голосования по отбору общественных благоустройству территорий, подлежащих рамках реализации В муниципальных программ формирования современной городской среды», ст. 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», постановлением Южно-Сахалинска от 29.03.2017 администрации города общественном обсуждении проекта мероприятия «Приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды» муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018 - 2025 годы на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

1. Назначить проведение на территории муниципального образования городской округ «Город Южно-Сахалинск» голосования по отбору общественных территорий, подлежащих в первоочередном порядке

благоустройству 2022 рамках муниципальной В году, В программы «Формирование современной городской среды на 2018 - 2025 годы», на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденной постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 29.12.2017 № 3612, в период с 00 ч. 00 мин. 29.04.2021 до 23 ч. 59 мин. 30 мая 2021 года в (дистанционного) удаленного голосования использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее — интернетфедеральной платформе голосование) единой информационнона http://65gorodsreda.ru, телекоммуникационной сети «Интернет»: http://za.gorodsreda.ru.

- 2. Утвердить перечень общественных территорий городского округа «Город Южно-Сахалинск», подлежащих благоустройству в 2022 году, представленных на голосование (приложение \mathfrak{N}_{2} 1).
- 3. Утвердить Порядок проведения голосования и определения победителя по итогам интернет голосования (приложение № 2).
- 4. Утвердить форму итогового протокола заседания муниципальной комиссии проведению общественного обсуждения, общественной ПО мероприятия координации осуществлению контроля И реализации «Приоритетный проект «Формирование современной городской среды» муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018 - 2025 годы» на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» об итогах голосования по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2022 году (приложение № 3).
- 5. Настоящее постановление опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 6. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска (Трофимов Д.И.).

Мэр города С.А.Надсадин

Приложение № 1 УТВЕРЖДЕН постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 28.04.2021 № 1211-па

Перечень общественных территорий городского округа «Город Южно-Сахалинск», подлежащих благоустройству в 2022 году, представленных на голосование

- 1. Благоустройство территории, прилегающей к зданию бывшей мэрии Тойохара (Коммунистический проспект, д.41);
 - 2. Сквер «Авиаторов» (пересечение ул. И. П. Куропатко и пр. Мира);
- 3. Благоустройство территории восточнее пересечения улиц Пограничная и Комсомольская.

Приложение № 2 УТВЕРЖДЕН постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 28.04.2021 № 1211-па

Порядок проведения голосования и определения победителя по итогам интернет-голосования

- 1. Голосование по отбору общественных территорий является рейтинговым и проводится путем открытого интернет-голосования.
- 2. В рейтинговом голосовании вправе принять участие жители городского округа «Город Южно-Сахалинск», являющиеся гражданами Российской Федерации, достигшие 14-летнего возраста.
- 3. Порядок регистрации (идентификации) участников голосования на интернет-портале устанавливается через: учетную запись в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) либо посредством введения персональных данных участника голосования непосредственно на интернет-портале с подтверждением через телефон.
- 4. Граждане участвуют в голосовании лично на равных основаниях. Каждый участник голосования имеет один голос, имеющий равный вес.
- 5. Каждый участник может проголосовать за одну общественную территорию.
- 6. Результаты интернет-голосования подсчитываются муниципальной обсуждения, общественной комиссией общественного ПО проведению осуществлению контроля координации реализации мероприятия И «Приоритетный проект «Формирование современной городской среды» муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018 - 2025 годы» на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», положение о которой утверждено постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 29.03.2017 № 895 (далее - Комиссия).
- 7. В перечень для голосования не включаются общественные территории, по которым было проведено голосование в 2018 году и в последующие годы и которые по итогам такого голосования были включены в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на 2018 2025 годы» на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 29.12.2017 № 3612, с определением года, в котором должно быть проведено благоустройство.
- 8. По результатам интернет-голосования общественная территория, набравшая наибольшее количество голосов граждан, принявших участие в голосовании, признается победителем. При равенстве количества голосов, отданных участниками голосования за две или несколько территорий, решение

об отборе общественной территории принимается большинством голосов членов Комиссии.

- 9. Установление итогов голосования по общественным территориям оформляется итоговым протоколом заседания Комиссии на основании результатов интернет-голосования.
- 10. Итоговый протокол Комиссии печатается на листах формата А4. Каждый лист итогового протокола должен быть пронумерован, подписан всеми присутствующими на заседании членами Комиссии. На каждом листе указываются дата и время подписания протокола. Время подписания протокола, указанное на каждом его листе, должно быть одинаковым. Итоговый протокол заседания Комиссии составляется в двух экземплярах.
- 11. Сведения об итогах голосования подлежат официальному опубликованию в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и размещаются на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска http://yuzhno-sakh.ru.
- 12. Заинтересованные лица вправе подать в Комиссию жалобы (обращения) по вопросам, связанным с проведением голосования. Комиссия регистрирует поступившие жалобы (обращения) и рассматривает их на своих заседаниях в течение 10 дней в период подготовки к проведению голосования, а в день голосования непосредственно в день обращения. По итогам рассмотрения жалобы (обращения) заинтересованному лицу направляется ответ в письменной форме за подписью председателя Комиссии.
- 13. Документация, связанная с проведением голосования, в том числе протоколы Комиссии, итоговые протоколы, в течение одного года хранятся в Департаменте городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска, а затем уничтожаются.

Приложение № 3 УТВЕРЖДЕН постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 28.04.2021 № 1211-па

Итоговый протокол заседания муниципальной общественной комиссии по проведению общественного обсуждения, осуществлению контроля и координации реализации мероприятия «Приоритетный проект «Формирование современной городской среды» муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018 - 2025 годы» на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» об итогах голосования по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2022 году

1. Число граждан, приняв в рейтинговом голосован окончания голосования	•		Цифрами прописы	Ю
2. Наименование общест	венных территс	рий:		
<№ строки> Наимен <Количество голосов> (1			рритории	
<№ строки> Наимен <Количество голосов> (1		-	рритории	
<№ строки> Наимен <Количество голосов> (1		-	рритории	
Председатель Комиссии				
Секретарь Комиссии	(ФИО)	(Подпись)		
Члены Комиссии:	(ФИО)	(Подпись)	_	
Протокол подписан «	» 20	года в	часов минут	